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ATA da Reunião Ordinária de Agosto /2021, do CADES Regional Conselho 

do Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz, de 
Freguesia/Brasilândia.  

 
PAUTA: 

1.Ecopontos; 
2.Link CADES; 

3.APP SP156; 
4.Duvidas eleições do CADES; 
 

Em três de Agosto de 2021 às 19;00hrs, reuniram-se na Plataforma Virtual 
Meet.Google, os representantes da Sociedade Civil do Conselho Regional de 

Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da 
Subprefeitura; participaram da reunião Sr. Sergio Gonelli, Subprefeito e 
Presidente, Sr. Eduardo Costa e Sra. Carmem, as conselheiras  Sra. Rose 

Araujo e Sra. Nivalda C. Aragues 
 
Após cumprimentos, houve tentativas sem êxito de ajudar a Conselheira Maria 
Aparecida via whatsapp que não conseguia ingressar na reunião on-line pelo seu 
celular, ela disse que ficaria pra próxima, lamentamos mas fica registrado seu 
esforço, também registrado que a reunião possui opção de participação por telefone, 
conforme link disponibilizado pelo Sr. Eduardo; 
 Sr. Sergio Gonelli,  saúda os presentes e explica suas ausências, mas que 
procurara priorizar as reuniões do CADES; 
 
Conselheira Rose, diz que ainda está com algumas duvidas referente eleição 
CADES, e que participará, somando com dois candidatos pela AMAVB. Relatou as 
duvidas, que foram esclarecidas por Sr. Eduardo e Sra. Carmem; 
 
Sr. Eduardo diz que já é possível realizar cadastro no site da Prefeitura no Participe 
Mais, pois quanto antes melhor para caso haja duvidas que sejam esclarecidas 
antes da votação, pois no dia será necessário estar com email cadastrado e/ou 
demais requisitos necessários, mas salienta que tanto ele quanto Sra. Carmen estão 
disponíveis tanto por telefone, whatsapp ou presencialmente na Subprefeitura para 
resolver quaisquer duvidas/questões referente as eleições; 
 
Referente aos Ecopontos, Conselheira Nivalda, sugere melhor visibilidade dos locais 
de entrega dos resíduos recicláveis, entulho e demais materiais. Por exemplo o que 
mais utiliza na Vila Rica, que tem acesso pela Av.Dep. Cantidio Sampaio deveria ter 
placa indicativa, e que com panfletos, folders e outros poderiam ser disponibilizados 
nas UBS (Unidade Basica de Saude) através dos APA’s (Agentes de Promoção 
Ambiental), muitos munícipes utilizam essas unidades e  seria forma de terem 
acesso aos locais disponíveis para descarte correto; Sr. Eduardo concordou, achou 
boa sugestão, e Sr. Sergio fala sobre o projeto do Ecoponto da Cantidio Sampaio, 
alguns procedimentos que ainda impedem sua instalação, porque a area esta 
próximo a uma CEI, mas que está acompanhando e sabe a necessidade; 
 
Quanto a informações do Cades Freg/Bras no link da Prefeitura estarem defasadas, 
atrapalhou consulta das conselheiras Nivalda e Rose para montar documento do 
próprio CADES, conforme elas relatam e pode impedir munícipes e outros da 
consultas à lista do Conselho atuante, também Atas e demais documentos, citou o 
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Presidente Sr. Sergio, mas informa que já está em processo a atualização e melhor 
acompanhamento pela nova Assessoria de Comunicação; 
A Conselheira Nivalda, relata que formalizou pedido através do APP SP156, e que 
foi prontamente atendida, e o fez conforme orientação do Sr. Eduardo pra que fique 
registrado oficialmente, salientando garantia de posse, referenciando fato ocorrido 
com a Conselheira Nivalda que em outra gestão, teve demanda atendida pela 
assessoria do Cades de Jardim Vertical solicitado pela atual Conselheira Solange, 
(na época solicitado como munícipe) que para minimizar possível ato de descarte 
irregular,  mas que surgiu no local “pessoa” dizendo que foi a seu pedido! Porém, 
antes e após efetivado o processo de implantação, a Conselheira Nivalda se 
apresentou ao Comerciante da Banca de Jornal, Sr. Nivaldo, que alias é seu “xará” 
e não haveria como esquecer, salienta ela;  
 
Sr. Eduardo, Sr. Sergio, relembram um fato importante que é o cuidar dos moradores 
de rua nesse momento penoso de frio intenso, através de ações do Projeto Baixa 
Temperatura; Sr. Sergio disse que teve um enorme apoio cita alguns nomes, sua 
própria esposa Sra. Cristina, Igor, Tatiana, Carol, Valter e esposa Bruna, Pastor 
Jeferson, Marco, Wilson Leandro, o Carlos Eduardo, apoio que se estendeu, 
contagiou de varias formas, entre eles  a Carmem, a Vereadora Sandra Santana que 
comprou e doou objetos tipo cachecol e outros, até a Vovó Tutu (Jd. Damasceno) 
ajudou,  entre outros; cita um dos casos adolescente grávida de três meses; a 
Conselheira Rose parabeniza todos pelas ações e que também há muitos casos de 
grávidas da comunidade Brasilândia que estão atendendo;  
 
O item quatro da relação de Pautas, todos concordaram que foram esclarecidas 
todas as duvidas do momento, no inicio da reunião, portanto, deram por encerrada 
a mesma às 19h55m. 
 
 
 


